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ΔΗΜΟΣ ΛΙΒΑΔΙΩΝ
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΒΑΔΙΩΝ
Ο Δήμος Λιβαδιών ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν.70(Ι)/2016), γίνονται δεκτές αιτήσεις για απασχόληση ενός εργοδοτουμένου ορισμένου χρόνου για εκτέλεση  καθηκόντων Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού, κλίμακα, Α2 για περίοδο μέχρι 24 μήνες.
Λεπτομέρειες αναφορικά με τα απαιτούμενα προσόντα, καθώς και τα καθήκοντα και ευθύνες της θέσης, μπορούν να εξασφαλίσουν οι ενδιαφερόμενοι από την ιστοσελίδα του Δήμου ( www.livadia.org.cy ) και τη σχετική δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.
Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο ειδικό έντυπο του Δήμου το οποίο οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν από τα Γραφεία του Δήμου, καθώς και από την ιστοσελίδα του Δήμου ( www.livadia.org.cy ) και να παραδοθούν στα Κεντρικά Γραφεία του Δήμου στην οδό Δικαιοσύνης 1, 7060 Λιβάδια ή να αποσταλούν μέσω Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή όχι αργότερα από τις 02/04/2021.
Λιβάδια , 09 Μαρτίου  2021.
